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Do wykonaweow
ubiegajacych sig
o udzielenie zamowienia

Dot. postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w irybie zgodnym z art. 1380 ust. Pzp
pn. . Zakup uslug hotelarskich i gastronomicznych dla uczesmikow odprawy stuzbowej
organizowanej przez Biuro Migdzynarodowej Wspolpracy Policji KGP", sprawa nr 23/BF/18/TJ

W zwiazku z wplynigciem do Zamawiajgcego pytan do postepowania nr 23/BF/18/T], ponizej
zostaje przedstawiona tres¢ udzielonych wyjasnien oraz zmiana tresci ogloszenia w brzmieniu:

I.  Wyijaénienia treéci ogloszenia

Pytanie nr 1:

Czy mozemy okreslic konkreing wartos¢ procentowg Jjakiej dotyczyloby ewentualne zmmiejszenie
wartosci zaméwienia?

OdpowiedZ na pytanie nr 1:

Zamawiajgey nie przewiduje zmniejszenia ilosci uczestnikow odprawy. Mozliwo$¢ zmniejszenia ilosci
uczestnikow wynika z  ewentualnych zdarzen losowych, ktore uniemozliwilyby uczestnictwo
poszczegolnych osob w przedmiotowym spotkaniu. Wskazanie, na 3 dni przed terminem spotkania,
ostatecznej liczby os6b w odprawie, obejmuje wszystkich uczestnikow — zaréwno tych, ktérych pobyt
bedzie objety umowa, jak i tych, ktérych pobyt bedzie rozliczany indywidualnie przez jednostki
terenowe Policji.

Pytanie nr 2:

Pakiet konferencyjny oprocentowany jest 23 % VAT-em- czy o takq forme rozliczenia Panstwu chodzi
i fakture pod pozyciq ., organizacja szkolenic/spotkania”™ ?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy dopuszcza rozliczenie zamdéwienia w podziale na poszczegolne ustugi, objete
odpowiednig stawkg VAT.

Pytanie nr 3:

Czy w zwigzku z fym, Ze poniisze rezerwacje platne sq indywidualnie, ponoszq Paiistwo koszt
ewentulanych niedojazdow?



Odpowiedz na pytanie nr 3:

Odpowiedz na przedstawione pytanie zostala ujgta w Odpowiedzi na pytanie nr 1.

Pytanie nr 4:

Nasza restauracja lo otwarta przestrzen, natomiast przy tego rodzaju imprezach oddzielamy jej czesé
specjalnie dla konkretnych Gosci, przy uzyciu zaslon, parawanéw- czy taka opcja Paristwu odpowiada?

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy ogloszenia (Zalgeznik nr 4 — Opis Przedmiotu
Zamaowienia, cz¢s¢ Il Uslugi gastronomiczne, ust. 7) i, zgodnie z wymogiem wylgcznosci sali
restauracyjnej / dostosowanej sali konferencyjnej, nie dopuszcza sytuacji, aby mogla ona by
oddzielana zaslonami, parawanami, in.

II. Zmiana tresci ogloszenia

Zamawiajgcy dokonuje zmiany tresci ogloszenia w nastepujgcym zakresie:

| Zalgcznik nr 4 — Opis Przedmiotu Zamowienia, czes¢ I Uslugi hotelarskie, ust. | pki i) otrzymuje
nastepujgce brzmienie:

i) zagwarantowanie Zamawiajacemu prawa do zmiany ostatecznej liczby uczestnikow spotkania,
najpozniej na 3 dni przed terminem spotkania, bez ponoszenia z tego tytulu dodatkowych
oplat.

2. Zalgcznik nr 4 — Opis Przedmiotu Zamowienia, czes¢ I Uslugi hotelarskie, ust. 1 pkt k) otrzymuje
nastepujace brzmienie:

k) Zamawiajacy dopuszeza rozliczenie zaméwienia w podziale na poszczegélne uslugi, objete
odpowiednig stawkg VAT, badz, aby uslugi gastronomiczne i hotelarskie byly zawarte
w tzw. Pakiecie Konferencyjnym, w sklad ktérego wchodzg: nocleg ze $niadaniem
i kolacja.

Powyzsze zmiany tresci ogloszenia sg wiazace dla stron postgpowania.
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